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Předložená diplomová práce si klade za cíl analyzovat roli maďarské menšiny při formování 
politického vývoje na Slovensku po pádu reálného socialismu. Autorka se v tomto kontextu 
zaměřuje zejména na volby a jejich vliv na postavení politické reprezentace maďarské 
menšiny, včetně s tím spojených možností prosazovat vlastní politické cíle. 
 
Autorka vědomě abstrahuje od dalších aspektů zkoumaného problému – ekonomických, 
sociologických, psychologických a dalších. To samozřejmě na jedné straně vede k tomu, že 
výsledný obraz je „jednorozměrný“, na straně druhé to autorce umožnilo podrobně analyzovat 
zvolenou oblast a neupadnout do pasti povrchního, byť vícedimenzionálního popisu 
analyzované problematiky.   
 
Práce má logickou strukturu – první část práce se zaměřuje na vývoj slovensko-maďarských 
vztahů v historické etapě před zkoumaným obdobím a na klíčové prvky struktury vztahů 
většinové společnosti a maďarské menšiny, které významně ovlivňovaly další vývoj 
zkoumané problematiky. Po tomto zmapování klíčových aspektů působících na jí zkoumaný 
problém se autorka v dalších částech práce soustředí na analýzu jednotlivých etap jeho 
vývoje. Jako kritérium pro vyčlenění těchto etap si v souladu s celkovou logikou práce zvolila 
jednotlivá volební období, přičemž při analýze vzala v úvahu i věcné přesahy mezi nimi.  
 
Autorka pracovala s rozsáhlou literaturou věnovanou dané problematice, a dobře ji využila 
k dosažení cílů své práce. Je nutné ocenit, že se přitom neomezila pouze na statistické údaje, 
ale pokusila se rovněž pracovat s některými externími faktory ovlivňujícími volební chování. 
Vzhledem k tématu a rozsahu práce je pochopitelné, že se opírá o deskripci. Přesto se nabízí 
otázka, zda těchto faktorů nemohlo být zohledněné více, respektive zda některým 
z uvedených vlivů nemohla být věnována větší pozornost (například problém 
vnitropolitických změn v Maďarsku a jeho vliv na politiku SMK i na politiku na Slovensku 
obecně).  
 
Práce ve všech aspektech splňuje požadavky kladené na diplomovou práci, doporučuji ji 
k obhajobě, a navrhuji – v případě adekvátní obhajoby - hodnotit výborně. 
 
 
Otázka: Analyzujte podmínky autonomistických tendencí v rámci působení SMK na 
Slovensku. 
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